



中国内地日增感染者破千例 广西北海疫情趋缓

中国国家卫健委 20 日通报, 19 日中国内地新增确诊病例 150 例, 其中境外输入 42 例, 本土 108 例。新增无症状感染者 862 例, 其中境外输入 35 例, 本土 827 例。无新增死亡病例。

截至 19 日 24 时, 中国内地现有确诊 1484 例, 累计死亡 5226 例, 累计报告确诊病例 227980 例。境外输入现有确诊 481 例, 累计确诊 20161

例, 无死亡病例。

19 日中国内地新增感染者 1012 例 (境外输入 + 本土感染者), 自 5 月 21 日以来首次突破千例。其中本土感染者 935 例 (确诊 + 无症状感染者), 也创自 5 月 21 日以来的新高。

当日新增本土确诊 108 例, 来自 8 个省份: 甘肃 47 例, 广西 21 例, 广东 20 例, 另有 5 个省份各有位数新增; 当日新增本土无症状感染者 827

例, 分布在 13 个省份, 其中甘肃 (306 例)、广西 (256 例)、河南 (127 例) 3 个省份超百例, 安徽 (79 例)、天津 (14 例)、上海 (10 例) 3 个省市达到两位数, 另有 7 个省份各有位数新增。

上海市 19 日新增本土确诊 5 例、无症状感染者 10 例, 均在隔离管控中发现。7 月 3 日 - 19 日, 上海累计报告本土确诊 125 例、无症状感染者

514 例。

甘肃省 19 日新增本土确诊 47 例、无症状感染者 306 例。截至 19 日 24 时, 甘肃省本轮疫情已累计报告本土感染者 1321 例 (确诊 276 例、无症状感染者 1045 例)。国务院疫情风险等级查询小程序显示, 截至 20 日 16 时, 甘肃省现有中高风险区 540 个, 其中高风险区 210 个、中风险区 330 个, 为目前中国内地中高风险区最

多的省份。

广西 19 日新增本土确诊 21 例、无症状感染者 256 例, 主要来自北海市 (21+250)。截至 19 日 24 时, 广西本轮疫情累计报告本土感染者 1031 例, 成为中国内地本轮疫情另一个本土感染者破千例的省份。

作为广西本轮疫情的“主战场”, 北海市本轮疫情已累计报告本土感染者 988 例。

秦刚：坚持一个中国原则不动摇是台海和平基石

中国驻美大使秦刚 20 日在阿斯彭战略安全论坛上表示, 防止和平前景遭到破坏, 根本的一条就是要坚持一个中国原则不动摇, 这是中美关系的政治基础, 也是台海和平的基石。

秦刚当天在科罗拉多州阿斯彭出席该论坛, 与《金融时报》美国版主编卢斯对话, 就中美关系、台湾、涉港、涉疆、

乌克兰、CPTPP 等问题阐述中方政策立场。

秦刚表示, 台湾问题一直是中美关系中最重要、最敏感的核心问题。中国爱好和平, 我们最不愿意同胞相残。我们会以最大诚意、尽最大努力争取实现和平统一的前景。

他指出, 当前, 台海局势出现紧张, 一中原则受到威胁。近年来, 蔡英文当局拒不接受

一个中国原则, 借助美国变换手法搞“渐进式台独”; 美方不断歪曲和掏空一个中国政策, 大肆提升美台官方关系, 不断派高官访台, 售台大量先进武器, 发表“军事防卫台湾”错误言论。我们不放弃非和平方式, 不是针对台湾人民, 而是为了遏制“台独”分裂势力, 防止外部势力干涉, 维护祖国和平统一的前景。美方多次表

示坚持一个中国政策, 不支持“台独”, 不希望同中国在台湾问题上冲突对抗, 希望美方说到做到。

谈及涉疆、涉港问题, 秦刚表示, 所谓的香港和新疆问题, 根本不是什么民主、人权、民族、宗教问题, 而是反暴恐、反分裂, 保护人民生命安全, 维护国家主权、安全、发展利益的问题。不能让新疆变成又

一个“伊斯兰国”。香港回归后应该实现去殖民化, 让爱国者治港, 让“一国两制”行稳致远。“一国”是前提, 不能用“两制”否定“一国”, 更不能借此搞分裂, 把香港作为反对中国内地的前哨。

广西 10 名厅级干部因生态环境保护问题被追责问责

广西壮族自治区党委、自治区人民政府 21 日通报, 针对第二轮中央生态环境保护督察移交问题, 广西对 34 个责任单位、105 名责任人严肃追责问责, 其中厅级干部 10 人。

通报称, 2021 年 4 月 9 日至 5 月 9 日, 中央第七生态环境保护督察组对广西壮族自治区开展了第二轮生态环境保护督察, 并于 2021 年 7 月 16 日向广西反馈了督察情况, 同

时移交 5 个生态环境损害责任追究问题, 要求依规依纪依法组织开展追责问责。

根据核查事实, 依据有关规定, 对 34 个责任单位、105 名责任人严肃追责问责, 其中厅级干部 10 人、处级干部 40 人、科级及以下干部 55 人; 给予党纪政务处分 45 人 (含同时给予组织处理 2 人), 因其他违纪违法问题并案处理 2 人, 诫勉 16 人, 通报 2 人,

批评教育、谈话提醒等其他处理 40 人。其中:

针对崇左市黑臭水体治理不力, 污水集中收集率严重偏低问题, 给予崇左市副市长陈锋政务记过处分。

中国乐业一凤山世界地质公园存在违规采矿问题, 造成山体被开挖, 生态破坏严重。乐业县属百色市管辖, 凤山属河池市管辖。根据调查情况, 给予时任百色市副市长罗试

坚, 时任百色市副市长、百色市百东新区党工委书记、百色市右江区委书记黄永才, 时任河池市副市长李风云谈话提醒。

针对梧州市岑溪市花岗岩矿山粗放开采, 生态破坏严重问题, 给予时任梧州市副市长姜云飞批评教育; 给予时任梧州市副市长卢新华谈话提醒。

针对广西北部湾国际港务集团有限公司生态环境保护工

作落实不力, 下属企业环境问题多发频发问题, 给予广西北部湾国际港务集团有限公司副总经理 (时任玉林市副市长, 挂职) 黄冠权政务记过处分; 给予广西北部湾国际港务集团有限公司副总经理谢毅诫勉; 给予时任北海市副市长李克纯批评教育。